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Sabesp

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA ABERTURA DOS ENVELOPES “PROPOSTA COMERCIAL” DA(s) LICITANTE(s) HABILITADA(s) E CLASSIFICADA(s) PARA A LICITAÇÃO CSO 03.429/18, CUJO OBJETO É A “PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONSULTIVA PARA ELABORAÇÃO DE ESTUDOS PRELIMINARES, ESTUDOS DE ALTERNATIVAS E CONCEPÇÃO DO S.E.S. DOS DISTRITOS INDUSTRIAIS PIRACANGAGUÁ I e II, UNA I e II; DOS BAIRROS BARREIRO I (CHÁCARA BELO HORIZONTE, ÁGUA GRANDE, CHÁCARAS CAMPESTRE, SITIO SÃO JOSÉ I E II) E BARREIRO II (CHÁCARAS INGRID E SÍTIOS DO BARREIRO), BARACÉIA, SÃO JUDAS TADEU, REMÉDIOS E TRAVESSIAS NO MUNICÍPIO DE TAUBATÉ”


Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às 14:00 horas, na Av. do Estado, 561, Unidade I, Auditório de Licitações I, Ponte Pequena – SP, teve início a sessão pública referente à abertura do(s) envelope(s) “proposta comercial” da(s) licitante(s) habilitada(s) e classificada(s) nesta licitação, cujos integrantes da Comissão Julgadora de Licitação são os seguintes: Antônio Valerio Sobrinho, Antonio Luiz G Dale Coutinho, Guaraci Nunes e como colaborador Luiz Fernando Fernandes Felici. Iniciados os trabalhos, a Comissão Julgadora verificou a regularidade das licitantes junto ao site www.esancoes.sp.gov.br, obtendo a informação de que não há impedimento para que elas licitem ou contratem com a Administração Estadual, pois não há restrição em seus nomes. 

Em seguida foi(oram) aberto(s) o(s) envelope(s) “proposta comercial” das empresas classificadas, sendo os correspondentes documentos rubricados pela Comissão. 

● Consórcio Sane - Taubaté, constituído por:
Egis – Engenharia e Consultoria Ltda. e 

Setec Hidrobrasileira Obras e Projetos Ltda;

● SHS Consultoria e Projetos de Engenharia Ltda – EPP  
● Consórcio Tetra Tech-Partner, constituído por:
Tetra Tech Engenharia e Consultoria Ltda e 

Partner Engenharia & Gerenciamento Ltda.;

● Estática Engenharia Ltda. 
Propostas:

	Licitante
	Valor Proposto
	Nº de Folhas

	Consórcio Sane - Taubaté
	R$ 1.063.154,88
	26

	SHS Consultoria e Projetos de Engenharia Ltda – EPP
	R$ 1.034.410,61
	21

	Consórcio Tetra Tech-Partner
	R$ 1.102.422,39
	19

	Estática Engenharia Ltda.
	R$ 1.114.971,68
	19 frente e verso


Nota: Para todas propostas foi evidenciada a existência dos respectivos CDs, todavia, sem verificação de conteúdos no momento da sessão.

Verificadas as propostas, foi observado que na Planilha apresentada pelas licitantes Estática Engenharia Ltda e SHS Consultoria e Projetos de Engenharia – Ltda – EPP consta como data de referência de preços 04/2019. Diante da ausência dos representantes das licitantes proceder-se-á a verificação posterior do ocorrido. 

Os envelopes Proposta Comercial das licitantes IGESA Engenharia Ltda. e Consórcio Taubaté permanecem fechados em razão da desclassificação de suas Propostas Técnicas. 
Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada e rubricada pelos membros da Comissão Julgadora. Eu, Guaraci Nunes, que secretariei os trabalhos. A sessão encerrou-se às 14 horas e 20 minutos. 

	
	Antônio Valerio Sobrinho
Presidente
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Membro
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